

意甲 米兰双雄齐绝杀

快报讯 绝杀——这是北京时间昨晨意甲联赛的主题。伊布和吉拉迪诺终场前的灵光一闪，帮助各自球队在最后时刻绝杀对手，米兰双雄携手取得胜利。

国际米兰与帕尔马一战，尽管坎比亚索在第30分钟为国际米兰取得领先，但帕尔马之后连入两球。终场前，伊布挺身而出，他先是罚进一记颇具争议的点球，之后又在补时阶段破门，3:2，国际米兰绝杀对手，联赛八连胜。

AC米兰客场挑战联赛排名第五的乌迪内斯。伤停补时阶段，替补上场的吉拉迪诺接卡卡妙传铲射破门，1:0！凭借这一记绝杀，AC米兰取得两连胜。（新华）

西甲 皇马拿下德比战

快报讯 昨晨，西甲联赛迎来了一场重头戏，排名榜首的皇马客场对阵同城死敌马竞。凭借劳尔和范尼的进球，皇马以2:0力克对手，继续高居联赛榜首。

皇马队长劳尔再次成为马竞的噩梦，他在开场仅30秒闪电般的进球让客队一开始便占据了主动。这也是劳尔在马德里德比中打进的第11球。上半场结束前，皇马获得角球机会，“小禁区之王”范尼门前抢点怒射入网，皇马取得两球的领先优势。下半场马竞全力反击，但门将卡西利亚斯高接低挡，力保皇马城门不失，2:0的比分也保持到了终场。（新华）

7.42秒！ 西甲联赛诞生 最快进球纪录



洛伦特(左)创造纪录

昨晨的西甲联赛，巴拉多利德主场对阵西班牙人，比赛刚开始，巴拉多利德前锋洛伦特接到队友中场传球甩开对方中卫，赶在对方门将出击前将球射入网内，此时比赛开始仅仅7.42秒。洛伦特也创造了西甲最快进球纪录。

之前西甲最快进球纪录属于前马拉加前锋达里奥·席尔瓦，2000年12月，他用了8秒打进一球。 新文

体测 舜天仅一人落马

昨天，2008年第二批YOYO体测在海南完成。下午3点舜天参加了体测，结果参测的23人中只有试训内援任永顺一人落马，其他球员均顺利拿到了2008赛季的上岗证。主帅裴恩才表示，自己对球队的体测结果“非常满意”。 快报记者 吕远

昨天下午，中国足协专职副主席谢亚龙一行，专程前往重庆奥体中心视察东亚四强赛筹备工作。在奥体视察期间，龙王一路满脸笑容，但是面对记者却惜字如金，特别是谈到有关国足和国奥的问题，他更是不愿多言。在谈到国足和黎巴嫩比赛时，龙王只是淡淡表示球员们们的精神状态还不错，对于世界杯预选赛没有具体的要求。

前往重庆视察，闪光灯惹恼谢亚龙： 弄这么多记者来 把我视线都挡了

记者太多 龙王有点火
“把我视线挡了”

下午两点左右，谢亚龙乘坐一辆黑色的轿车，从重庆市某五星级酒店准时抵达奥体中心。车门一开，龙王立刻给接待人员和记者来了个“春风般”的微笑。龙王昨天的心情看似不错，身着一件浅咖啡色夹克的他显得神采奕奕。到达奥体体育局的领导打招呼，并且马不停蹄地奔向位于三楼的贵宾室，同时还不断地向身旁的工作人员了解筹备情况。

得知龙王亲自率团考察，重庆各路记者都悉数抵达奥体。从谢亚龙下车开始，他就成为了记者们追逐的对象，镁光灯不断在他面前闪烁。当龙王来到三楼的贵宾厅时，记者们也十分敬业地在他旁边拍照，闪光灯一直亮个不停。这时来到看台的龙王显得有些发怒，对旁边的工作人员大声训斥道：“我来检查工作，你们弄这么多记者来干什么？都站在我前面，把我视线都挡了怎么看得清楚？”话音一落，龙王立刻前往新闻工作区视察，旁边的工作人员纷纷窃窃私语：“嫌记者多了，冒火了哟。”

考察球场 龙王挺专业
“草皮长得不错”

与谢亚龙同行的还有来自日本足协的副主席小仓先生，一路上龙王同小仓先生有说有笑，甚至还说起了日语。在球员休息室，他们谈论墙上用于讨论技战术的黑板，龙王突然从口中蹦出两句日语，二人不约而同地发出一阵爽朗的笑声，完全把翻译摺在一旁，不过旁边的记者们却是听得一头雾水。秀完日语还不算，接下来谢亚龙还颇为专业地对奥体的草皮做出了一番评价。

考察球场草皮是考察团的“保留项目”，龙王也不忘在奥体中心的草皮上踩上两脚，看看草的情况。“长得还不错，什么时候种的？”站在草皮上

的龙王热切地问道。“草皮的好坏会影响到球员的发挥，这个工作不能忽视。还有一段时间，到时候草应该还会更好。”看来搞田径出身的龙王，到足协工作后还学习了不少足球知识。

提到国足 龙王仍低调
“努力实现目标”

本次龙王赴渝考察显得十分低调，并没有举行任何的新闻发布会。不过一心想套到消息的记者并没有放弃，希望从龙王口中套出点东西，在考察的路上记者也不忘向他发问。

由于在东亚四强赛之前，国足还将参加世界杯预选赛，并且在除夕之夜还有同伊拉克的比赛，当记者问是否会对参加东亚四强赛的状态产生影响时，龙王一脸正经地说：“职业运动员一年要打很多比赛，状态有高有低是正常的。”

然而在回答这个问题后，龙王的心就转移到考察上去。让各位记者无处下手。最后诸位记者不想空手而归，在龙王即将乘车离去时，大家都围在了龙王的旁边，开始最后的努力。

“第一场比赛，杜伊和福拉多谁会带队？”有记者问，这个问题显然针对不久前关于杜伊夺权的传闻。不过该问题一出，龙王立刻面上出现怒色说道：“这个问题很可笑。”

看见这种情况，一旁的记者纷纷转移话题，让龙王评价重庆的筹备工作。“整体上不错，只有一些细节需要改进。”谢亚龙打起了官腔，同时脸上的表情开始由阴转晴，这时各位记者才又提到前天国足和女足的比赛。“国足的比赛我看了，球员们精神不错，不过技战术水平上还要提高，女足的比赛我没有看。”

另外还有人问道：“世界杯预选赛有什么目标嘛？”很明显预选赛的目标是小组出线，但目前就国足的情况来说实在是困难重重，谢亚龙也是给出了“官方说法”：“没有什么具体的要求，只要朝着目标努力就行。”随后龙王坐进了旁边的轿车。整个考察过程不过半个小时，龙王此番考察奥体可谓来去匆匆。

捷报奥运联盟记者 何艳

■国足广州备战

大头将赴港定制面具

昨天中午，在中山结束热身赛的国足返回了广州，入住奥林匹克酒店，他们将在广州训练5天。昨天国足的阵容当中，并没有队长李玮峰的身影，他在与黎巴嫩的比赛中因为鼻骨骨折，选择了在中山休养。尽管外界对于李玮峰的伤情普遍比较乐观，但领队蔚少辉告诉记者，“鼻骨骨折本身其实没什么，但这已经是大头第三次鼻骨骨折了，现在他有很大的阴影，所以客场与伊拉克的比赛，他能否上场现在还真的不好说。”

李玮峰留守中山

昨天中午12点，国足的大巴从中山抵达了广州奥体，一身灰色西服的福拉多走下大巴时，一脸严肃。工作人员开始整理国足的行李，一张塑料牌引人注目，上面写着“距离南非世界杯预选赛20强比赛还有17天”，17这个数字是用深红色写的，十分醒目，显然塑料牌上的时间还没有改过来，事实上只有16天了。领队蔚少辉说：“这个牌子到哪里我们都要挂起来，时刻提醒球员要有紧迫感，正式比赛已经离我们很近了。”

由于刚刚比赛完，国足昨天没有安排训练，全队呆在房间休息。队伍中，记者没有看到李玮峰的身影，新闻官董华告诉记者，“李玮峰留在中山休养，没有随我们来广州。”据董华介绍，国足专门安排了相关工作人员陪伴李玮峰。

在中国与黎巴嫩的比赛中，李玮峰拼得鼻骨骨折，随后他被送到了中山某医院接受手术治疗，整个手术持续了半个小时，李玮峰并没有打麻药，医生把他断的鼻梁进行了重新复位，“从手术后来讲，应该说情况还比较好，毕竟不是什么大手术，鼻子恢复一周多时间，应该就没什么问题了。”领队蔚少辉告诉记者，“但实际情况并没有这么简单，现在外界对他的伤情普遍感觉比较乐观，但你要知道这是大头第三次鼻骨骨折了，现在他有很大的阴影，所以客场与伊拉克的比赛，他能否上场现在还真的不好说。”

去香港定制面具

2002年的一次热身赛，李玮峰就曾经鼻骨骨折，之后他戴着面具征战了当时的联赛。在此之后的联赛中，他再次鼻骨骨折，这里也成了他名副其实的“软肋”，这次已经是第三次。前天晚上，因为疼痛，李玮峰吃了止痛药才勉强入睡，其间领导们都发来短信或打来电话，对这位国足的“宝贝”表示慰问，

李玮峰的母亲也在电视上知道了儿子受伤的消息，不过为了不让他母亲担心，李玮峰说了一个善意的谎言，他告诉母亲自己的鼻骨没有断。

在中山，国足专门安排李玮峰居住单人房间，以便于他更好地休息恢复。据蔚少辉介绍，李玮峰的鼻子目前肿得非常厉害，要消肿至少得一个星期之后，因此他肯定不会参加27日同叙利亚的热身赛。但是2月6日同伊拉克的比赛，国足似乎缺少不了这位后防的核心，“我们也在想办法，让他从心理上消除那种恐惧，对他而言，这很重要。”

考虑到李玮峰即便能上场，鼻梁处肯定也会受到影响，因此国足已经考虑为李玮峰定制面具。蔚少辉介绍说，最近两天，工作人员将陪同李玮峰去一趟香港，专门为他定制面具。因为此前曾经在香港定制过，李玮峰对于这家专门定制面具的医院也是熟门熟路。“面具至少能起到一个很好的保护作用，对于他消除恐惧也有帮助。”蔚少辉告诉记者。

之前的联赛，李玮峰也曾戴过面具，“2002年世界杯前，俱乐部是在深圳给我定做了一个面具，因为这个面具，还引起了其他球队的抗议，后来裁判还是允许我戴着面具上场了。”

特派记者 吕远
(快报广州电)



李玮峰曾戴过面具
资料图片

杜伊明日增援国家队

杜伊终于要回来了，而且还将带回朱挺和冯潇霆两名国奥援兵。不过与之前的传言稍有出入的是，杜伊的回归，更多是扮演福拉多的“幕后军师”，“我期待他的回来，也有很多事情想要得到他的建议，但他绝不是来抢我的饭碗的。”福拉多昨天晚上在接受记者采访时表示。

国家队人士和福拉多都证实，杜伊将在指挥完北京时间今晨国奥与圣艾蒂斯特的比赛后，就带着朱挺和冯潇霆一起从里昂转机法兰克福飞回北京，并在北京时间明天中午或者下午飞到广州与国足会合。虽然杜伊之前曾表示，“我希望能坐在替补席上指挥国足的热身赛”，但在与福拉多的沟通，以及足协的斡旋之下，杜伊还是放弃了这样的“激进”想法，“其实我对国家队的确实不熟悉，而且福拉多和整个球队都已经一

起工作了很长时间，有了一套自己成熟的工作方式，所以我不方便介入太多。而且，作为一个旁观者，或许我能看出这个球队存在的更多问题，并给他（福拉多）更多的建议。”这也意味着，27日国足在中山与叙利亚的最后一场热身赛，杜伊的角色依然是“观众”和“幕后军师”。

福拉多昨天向记者再次强调，“我不相信外界关于他要夺我的权力的说法，如果他这么想，完全可以不用介绍我到中国来。我们之间已经有了很好的沟通，我也很期待他带回的两名国奥球员，他的推荐应该不会错，在和叙利亚的比赛中，我会给这两名国奥球员更多的表现机会，至少从位置上来看，他们都是我们迫切需要补充的，我会看看他们能否给球队带来一些新的变化。”

捷报奥运联盟记者 刘苏

谢亚龙：国足比赛我看了，精神不错。资料图片